
Form No. 3374-110 Rev A

Abfallbehälter
GrandStand® Rasenmäher
Modellnr. 121-7530

Installationsanweisungen

Befestigen Sie dieses Kit an der linken Seite der
Maschine. Bei einer Befestigung an der linken Seite kann

die Auswurfkanalklappe an der rechten Seite befestigt
werden.

Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung
Behälterhalterung 11 Gewindeschraube (3/8" x 1") 2

Befestigen Sie die Behälterhalterung
am Mäher

Getränkehalter 1
Schraube, Nr. 10 x 5/8" 2
Flachscheibe 22
Sicherungsmutter, Nr. 10 2

Befestigen Sie den Getränkehalter

3 Abfallbehälter 1 Befestigen Sie den Abfallbehälter

1
Befestigen der
Behälterhalterung am Mäher

Für diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

1 Behälterhalterung

2 Gewindeschraube (3/8" x 1")

Verfahren
Bei einer Befestigung an der linken Seite kann die
Auswurfkanalklappe an der rechten Seite befestigt
werden.

Befestigen Sie die Halterung mit zwei Schrauben (3/8" x
1") seitlich an der Maschine (Bild 1). Die Schrauben sind
Gewindeschrauben. Die Löcher müssen nicht geklopft
werden.

g020053

1

2

3

Bild 1

1. Linke Seite der Maschine 3. Schraube, (3/8" x 1")
2. Halterung

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrieren Sie Ihr Produkt unter www.Toro.com. Originaldokuments (DE)
Druck: USA.

Alle Rechte vorbehalten

 



2
Befestigen des
Getränkehalters

Für diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

1 Getränkehalter

2 Schraube, Nr. 10 x 5/8"

2 Flachscheibe

2 Sicherungsmutter, Nr. 10

Verfahren
Befestigen Sie den Getränkehalter mit zwei
Schrauben (Nr. 10 x 5/8"), zwei Scheiben und zwei
Sicherungsmuttern (Nr. 10) an der Behälterhalterung
(Bild 2). Legen Sie die Scheiben zwischen die Halterung
und die Sicherungsmuttern.

g020054

1

2

3
4

5

Bild 2

1. Getränkehalter 4. Scheibe
2. Behälterhalterung 5. Schraube (Nr. 10 x 5/8")
3. Sicherungsmutter (Nr. 10)

3
Befestigen des Abfallbehälters

Für diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

1 Abfallbehälter

Verfahren
Befestigen Sie den Abfallbehälter in den Schlitzen in der
Behälterhalterung (Bild 3).

g020055

2

1

Bild 3

1. Abfallbehälter 2. Behälterhalterung

2
 




